



**NA VYCHODNÉ SLOVENSKO SMERUJE INVESTÍCIA VO VÝŠKE DESIATOK MILIÓNOV,  
VZNIKNE 80 PRACOVNÝCH MIEST**

**V Bratislave, dňa 23.9.2014. Skupina ENERGO-CHEMICA SE plánuje na východnom Slovensku investovať desiatky miliónov eur. V priemyselnom areáli chemického podniku v Strážskom chce do roku 2017 vybudovať modernú membránovú elektrolýzu. Prostredníctvom nej bude vyrábať chlórové produkty a hydroxid sodný. Keďže pri ich výrobe je nevyhnutne potrebná soľ, tento projekt je naviazaný na plánovanú ťažbu soli v Zbudzi (obec neďaleko Strážskeho).**

Smernica Európskeho parlamentu a Rady 2010/75/EÚ o priemyselných emisiách ukladá členským krajinám využívať najlepšie dostupné techniky. Nakoľko ortuťová elektrolýza doposiaľ prevádzkovaná vo FORTISCHEME a.s. nepatrí medzi najlepšie dostupné techniky, predpisy nariaďujú prevádzkovateľom v najneskôr decembri 2017 ukončiť jej činnosť.

Vybudovanie modernej technológie v areáli Chemko, a.s. Slovakia považuje investor aj za pomoc regiónu. Spustením prevádzky elektrolýzy a po začatí ťažby soli totiž vznikne v kraji s vysokou nezamestnanosťou približne 80 nových pracovných miest.

V prevádzke elektrolýzy vo FORTISCHEME a.s. v súčasnosti pracuje cca 100 ľudí. Po jej odstavení spoločnosť aj naďalej počíta so svojimi zamestnancami, s ktorými bude individuálne riešiť ich ďalšie uplatnenie v spoločnostiach holdingu.

---

ENERGO-CHEMICA SE je holdingová spoločnosť, ktorá vznikla v roku 2011 v Prahe. Buduje chemicko-energetický holding, ktorý sa bude môcť zaradiť medzi lídrov v oblasti chlórovej chémie v krajinách Vyšehradskej štvorky. Neoddeliteľnou súčasťou chemickej výroby bude aj výroba energie. Jadro holdingu tvoria chemické fabriky s dlhoročnou históriou, ktoré kladú hlavný dôraz na kvalitu ponúkaných produktov, ochranu životného prostredia a na bezpečnosť práce. Od júla 2012 je ENERGO-CHEMICA SE kótovaná aj na Burze cenných papierov v Prahe. Medzi spoločnosťami holdingu patria FORTISCHEM a.s., Chemko, a.s. Slovakia, TP2, s.r.o, PTCHEM, s.r.o a Light Stabilizers, s.r.o. V spoločnostiach pracuje spolu cca 1850 ľudí.

